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Sistema de Trabajo: 
 

El objetivo de esta máquina es el de despaletizar las cajas de campo por capas completas y 
depositarlas sobre un vaciador, para alimentar automáticamente las líneas de trabajo. 
 
 

Características:  
 

La máquina está montada sobre chasis de chapa pulida y perfiles de acero esmaltado, y 
provista de patas regulables en altura  
 

Datos Técnicos: 
 

Rendimiento aprox. 1800 cajas/hora 

Potencia total instalada 6,50 C.V. 

Aire R 3/8 

Presión 6 -10 bar 

Consumo 25 L /Minuto 
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Work system: 
 

The objective of this machine is to take off the field boxes by complete caps from the pallet, 
and to deposit them on an emptier, to feed automatically the work lines. 
 

Characteristics:  
 

The machine is mounted on polished sheet chassis and cold laminated profiles and is fitted 
with of adjustable feet in height.  
 

Technical data: 
 

Production 1800 boxes/hour 

Total installed power 6,50 C.V. 

Air R 3/8 

Pressure 6 -10 bar 

Consumption 25 L /Minute 
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Système de travail: 
 

L'objectif de cette machine est de dé-palettiser les caisses par couches complètes et les 
déposer sur un videur, pour alimenter automatiquement les lignes de travail. 

 

 

Caractéristiques:  
 

La machine est montée sur châssis de planche polie et profils laminés à froid et pourvue de 
pieds réglables en hauteur. 
 

Données Techniques: 
 

Rendement approx. 1800 caisses/heure 

Puissance totale installée 6,50 C.V. 

Air R 3/8 

Pression 6 -10 bar 

Consommation 25 L /Minute 

 
 


